

# 地铁口“停车难”咋破解？

## 三方联动出“良方”

本报讯(晚报记者 张颖/文、摄)地铁4号线广石路站周边居民小区众多,很多人选择了“地铁+电动车”“地铁+单车”的绿色出行方式,却在地铁站出入口遇上了非机动车“停车难”。近日,城管、街道、社区三方联动,一起解决了这个难题。

8月20日上午,记者在广石路站1号出入口看到,站点周围用白色线框划出多处停车位,陆续有市民前来停放电动车。看到地上有划设明显的车位,大家主动将车辆有序停放在了框线范围内。“以前停车位太少了,没办法大家才乱停的。”市民徐阿姨刚从地铁站出来,准备骑电动车回家,她介绍,1号出口的人流量最大,以往却只有一列停车区域,来得晚就

没空位了,“现在车位多出了一倍,又方便又整洁。”

“广石路站附近有广石家园、丰涵家园、振达苑等多个居民小区,居民众多。”瞻江街道刘潭社区工作人员介绍,对于周边居民来说,骑着电动车到地铁站进行换乘是上班比较方便快捷的通勤方式,因此,广石路站出入口对非机动车的停车需求很大,“以后周边还会新增三个小区,来这乘地铁的居民会越来越多,非常需要增加更多的非机动车停车位。”

“在实地踏勘后,我们根据实际情况设计了整改方案。”梁溪城管瞻江中队工作人员介绍,一方面增划停车位从根源解决难题,考虑到1号口距离居民区最近,在此进出的人最



多,因此在1号口原有的243个车位基础上,增加了210个车位。目前,地铁站4个出入口,总共增加了大约400个车位,一共有1000多个车位,基本满足市民的停车需求。另一方面设置指路牌分流停车,助力改善停车秩序。

此外,城管部门将在早晚高峰安

排人员前往地铁出入口进行疏导工作。“比如1号口车辆太多了,我们就会将引导牌竖立至显眼的区域,把车辆尽量分流至其他出入口,减轻1号口的压力。”据悉,通过城管、街道、社区三方联动,目前已有效缓解该地铁出入口非机动车停车压力。



尤渡社区卫生服务站完工

昨天,工作人员在刚刚完工的尤渡社区卫生服务站立卫生常识宣传栏。作为梁溪区2024年为民办实事项目,尤渡社区纪委精准监督,这一社区卫生服务站将在家门口为居民提供便捷高效的医疗服务。(小李 摄)

## “分”出清新新体验

### 商业综合体垃圾分类有新招

本报讯 伴随着“唰唰”的水声,一只只分类垃圾桶被冲洗干净,由工作人员整齐地排放到墙边。走进悦尚奥特莱斯的生活垃圾房,一改过往部分商业综合体垃圾房给人“异味难忍”的印象。经营业态多、商家多、人员复杂的商业综合体如何才能做好垃圾分类,日前记者进行了实地探访。

在悦尚奥莱综合体地下停车场旁的生活垃圾房,只见一列列分类垃圾桶排放得整整齐齐。在其他垃圾桶放置区域的左手边是一处巨大的隔间,里面是厨余垃圾桶的摆放区域,有工作人员正在冲洗地面,完成最后的清洗工作。在整个商户垃圾桶集中收运摆放区域虽然有近300个垃圾桶,但几乎闻不到什么异味。

“厨余垃圾发酵是产生异味的主要原因,对此我们采取了完善的除味措施。”悦尚奥莱商业管理有限公司物业经理袁李龙介绍,在厨余垃圾房的入口处有一道风幕机,起到除味降温的作用。垃圾房的屋顶安装有排风机,如有异味会经过排风机处理、排出,设置的两台悬挂空调通过控制收集点温度的方式,防止厨余垃圾发酵散发异味,同时采用电加热冲洗设备对餐厨垃圾桶进行深度清洗,确保干净无味。

此外,记者注意到一只只垃圾桶上贴有各自店铺的名字。“一旦商户没有分类,我们可以通过标签快速找到店家。”袁李龙表示,针对不按规定分类的商户,将会要求其整改和培训,再进行复查,避免垃圾混装,保证分类成效。

垃圾分类后,市民游览综合体的体验感也有所提升。“以前不分类时偶有清运不及时,会产生异味,顾客路过时都捂着鼻子。”袁李龙介绍,现在商场产生的所有垃圾会在6小时内全部清运,“在停车场停车不会再有异味的困扰。”

(张颖)

## 从云南来无锡取现 诈骗嫌疑人被抓现行!

### 警银联动追回20万元

8月20日上午,来自湖北荆门的孙女士夫妻俩来到雪浪派出所,取回了被诈骗的20万元现金。就在本月8日,孙女士经历了一场惊魂骗局,一家人多年存款被骗去大半。诈骗嫌疑人在无锡取现时,被无锡警方抓获归案。

#### 挂断两通电话 她还是着了道

孙女士在雪浪派出所讲述了自己被骗的经过,“其实一开始也认定对方是诈骗,但在不断洗脑攻势下,最终还是信以为真。”

8月8日中午时分,孙女士接到了第一通电话,电话是荆门当地的手机号,对方称自己是荆门市公安局的,孙女士第一反应就是遇到了骗子,很干脆地挂断了电话。对方很快拨打了第二通电话,孙女士依然将电话挂断。当电话第三次打进来时,孙女士生气了,与对方争吵了起来。对方表示孙女士涉嫌一起电信诈骗案,需要孙女士前往荆门市公安局配合调查,在被孙女士拒绝后,又将电话“转”到了武汉市公安局。也就是从这通电话开始,孙女士犹豫了起来。

电话那头的“警官”加了孙女士微信,还通过视频电话向孙女士展示了自己的工作场所。孙女士说,那名男子穿着警服戴着警帽,背景很像公安部门,还有其他穿着警服的人在工作。接着,对方准确报出了孙女士的身份证号、电话号码等信息,还出具了一份盖着“最高检”“银行资金管理局”公章的资金清查凭证,更是让她深信不疑。

接下来,对方要求孙女士“自证清白”,将资金转到对方提供的账户上“配合调查”,等到调查结束后,这些钱会转回到孙女士卡上。根据指引,孙女士点进一个网址后,手机就与外界失去了联系。从8月8日到8月9日,孙女士陆续给对方77万多元。

8月8日下午,当地派出所发现异常后,联系上孙女士在外出差的丈夫。丈夫发现联系不到孙女士,于是立即报警,并告知女儿去附近的银行寻找,最后在离家不远的一家银行找到了孙女士,当时她正准备将一笔15万元左右的资金转给对方。

#### 千里来锡取现 诈骗嫌疑人被抓

“8月8日,通过警银联动机制,我们接到银行反映,有人预约了8月9日的大额取现,取现金额为20万元。”雪浪派出所民警张绪韬介绍,通过进一步了解,取钱人来自云南,似乎是特意赶来无锡,有洗钱的嫌疑。警方根据线索开展调查,发现取钱人周某8月8日已经到达宜兴。

8月9日上午9时左右周某离开所住酒店,与另外一人共同活动,前往银行准备取现。在此过程中,警方还发现了一名放哨的男子,于是在周某取现后对几人进行了抓捕。经调查,现场查获的20万元现金为孙女士被骗的其中一笔资金。8月20日上午,在办理放款手续后,被骗资金已经返还给了受害者。据介绍,本案共查获4名犯罪嫌疑人,目前案件正在进一步侦办中。

公安机关提醒,公安机关不会通过线上办案,也没有所谓的安全账户,如果收到公安机关或其他政府部门的所谓“通缉令”“调查令”,切勿相信,如果有疑问可以拨打96110报警或向当地派出所反映。(甄泽)

